

КОВШОВ

Дмитрий Анатольевич

24.02.1979 – 07.04.2006

прапорщик

Уроженец г. Шадринска Курганской области.
Женат.

В Чечне: командир разведывательной группы –
инструктор рукопашного боя взвода специального
назначения.

Родные: Ковшовы Татьяна Владимировна
(мать), Светлана Михайловна (жена).

Дмитрий родился 24 февраля 1979 года в г. Шадринске Курганской области.

Службу во внутренних войсках МВД России Дмитрий начал в 1998 году в должности рядового стрелка в/ч 3445. По окончании срочной военной службы в рядах Вооруженных Сил и увольнении в запас 9 июня 1999 года Дмитрий в октябре того же года заключил контракт для дальнейшего прохождения воинской службы в рядах внутренних войск МВД РФ, но уже как профессионал ратного дела.

Прапорщик Дмитрий Ковшов продолжил службу в одной из войсковых частей г. Озерска; неоднократно принимал участие в боевых действиях на территории Чеченской Республики.

Дмитрий Ковшов посвятил свою жизнь делу служения Отечеству, пройдя путь от рядового стрелка до прапорщика, на таких должностях, как контролёр, инструктор по применению специальных средств, старший инструктор рукопашного боя, начальник разведывательной группы – инструктор рукопашного боя взвода специального назначения воинской части.

Самый большой период времени прапорщик Ковшов находился во взводе специального назначения, в составе разведки – одном из самых тяжелых и ответственных подразделений внутренних войск. Не жалея сил и времени, он постигал основы военного искусства, гордясь своей принадлежностью к эlite внутренних войск.

На каждой ступени военной карьеры он показывал пример в исполнении воинского долга, высокие личностные качества. Наиболее ярко проявились моральные и деловые качества Дмитрия Ковшова в ходе выполнения специальных боевых задач на территории Чеченской Республики, где ему приходилось действовать в составе отрядов



специального назначения Уральского округа внутренних войск. Так, только за последнюю командировку в Чечню возглавляемая прапорщиком Дмитрием Ковшовым группа обнаружила 6 баз боевиков и 15 самодельных взрывных устройств, из которых 9 числилось на счету Дмитрия; лично им уничтожено 6 самодельных взрывных устройств.

28 марта 2006 года группе, которой командовал прапорщик Дмитрий Ковшов в составе отряда специального назначения, была поставлена задача провести разведывательно-поисковые мероприятия в лесном массиве вблизи с. Ведено. На пути следования группы была обнаружена база боевиков. Благодаря высокому профессионализму Дмитрий смог заметить при осмотре этого места небольшой кусок провода, уходящий в землю и тщательно замаскированный листвой. Дмитрий мгновенно определил, что это фугас боевиков. Окром «Мина!» он успел предупредить остальных членов группы и тем самым спасти им жизнь. Но сам Дмитрий попал в зону взрыва и получил тяжелые, несовместимые с жизнью ранения. Дмитрий был доставлен в Северо-Кавказский госпиталь, но 7 апреля 2006 года скончался. Своим героическим поступком он спас товарищей, отдав свою жизнь, проявив лучшие человеческие качества.

Указом Президента РФ № 1014 от 20 сентября 2006 года за проявленный геройзм при спасении